

整治交通秩序 倡导文明出行



银基周边三条街“抱团拥堵”

南菜市街、城南路和南顺城街高峰期自行车也寸步难行

本报讯(记者 王译博)昨日,记者来到银基商贸城向东的南菜市街及附近的城南路、南顺城街。据市民反映,这三条街“抱团拥堵”,每天从早到晚,总有大批车停在路边装货、卸货,小箱体车充当“二传手”,各种造型的手推车热闹地穿行其中,电动车、自行车、行人见缝插针前行,每当有长途客车、公交车经过,总会引起几分钟、十几分钟甚至几十分钟的交通拥堵,上下班高峰期,不用说机动车,就连自行车也是寸步难行。

物流车随意卸货

昨天下午1点30分,记者来到城南路南顺城街口,一辆大货车正停在丁字路口,车上满载着黄色大袋子,摆在车上快赶上两层楼高。大货车旁边,铺着约两米宽、十几米长

的塑料布,十来个工人正在卸货,另外几个人负责把袋子搬到旁边的小手推车上。据搬运师傅说,半小时就能把货物卸完,不会影响大家通行。但记者发现,两个小时过去了,大货车上还有几个大包没卸下来。

丁字路口附近,3个方向都停靠着大大小小的物流货车,一半的道路都被货车占用,装货、卸货,两条街道看起来相当“热闹”。

拥堵严重时120难挪步

在菜市街,城南路口往西,无隔离的双向行驶道路两旁,停满了大大小小的物流货车。从大车上搬下来的货物被转移至箱体式小货车,小货车上的货物被搬到手推车上之后,不一会儿就有人推走。机动车和非机动车混杂在一起,停在路边的货车,让原本

就不够宽敞的小道变得更加拥挤,大货车停靠卸货的地方,最严重的时候,甚至只留下一个车道的道路供来往车辆通行。

据路边杂货铺老板娘说,这条小路,每天来来往往的各种车得有数十种,“大货车、小箱体车、手推车、长途客运车、公交车、电动车,一般出租车不往这儿开,都知道堵得要命,但是医院得去不是,所以不想来还得来啊。”老板娘所说的医院是郑州第三人民医院,就在菜市街上,拥堵最严重的时候,120甚至无法出诊,急救车也没辙。

罚款难以解决问题

据了解,菜市街属于交警四大队管辖区,据四大队民警介绍,“贴条、罚款,都是治标不治本”。由于菜市街附近为商贸

集中区,几个大型服装市场少不了装货、卸货,有需求,必然有市场。记者看到,路边一侧是划定的停车位,货车停靠并不违反规定,若出现因装货、卸货占道,或者在非停车位处违规停车的情况,可处以200元的罚款。“人家交了停车费,可以停车不是?罚款人家也认。”周边商户介绍,由于货车的停靠和占道卸货,每天高峰期,这里都会堵成一锅粥,已见怪不怪了。

而对于在非停车位甚至人行道违规停车的情况,司机们也有自己的说辞。“没地儿停啊,罚款我交,200块钱就当停车费了。”据了解,物流货车,租一天的费用就是好几千块,按照我市“晚上10点之后早晨7点之前,货车方可在三环内行驶”的规定,装卸货得耽误一天一夜,“这钱我们回赔不起。”

颍河路与工人路交叉口 机动车乱停乱放行路难



颍河路中段饭店、小吃店比较集中,午餐时间,道路两侧停满电动车、自行车,许多机动车辆违法占道停放,使得原本就不宽敞的颍河路更加拥挤。 本报记者 唐强 摄

本报讯(记者 梁月琳)一段时期以来,在颍河路中段与工人路交叉口附近,突出店经营、违法占道经营和机动车违法占道停放问题突出,严重影响该路段的道路交通,附近居民对此意见很大,希望有关部门加以综合治理。

昨日中午,记者在颍河路中段发现,这一路段饭店、小吃店比较集中,正逢中午进餐时间,道路两侧的饭店、小吃店门前人行道上停满了电动车、自行车,许多机动车辆违法占道停放在道路两侧,使得原本就不宽敞的颍河路显得更加拥挤。在颍河路中段,许多饭店门前停放着用于夜间烧烤的手推车,一些从事食品、蔬菜经营的商贩存在明显的突出店经营情况。

附近居民反映,每天中午、晚上两个时段是占道经营和机动车乱停乱放的高发时段,也是道路拥堵混乱的高发时段。尤其是晚间,占道经营的小吃摊点一出现,自行车、电动车、机动车就会乱停乱放,道路两侧同时停放机动车辆,占用了大部分的机动车路面,使得相向而行的机动车无法错车,时常造成拥堵。

由于前一阶段工人路进行市政雨水管道改造施工,211路公交车改道行经颍河路中段,更加重了颍河路中段的道路交通压力。一位公交车司机也反映,现在的颍河路中段,已经成为公交线路上最难通行的路段之一。

又逢全国交通安全日 交警提醒勿忘文明行

本报讯(记者 王译博 通讯员 杨军政)又逢“122全国交通安全日”,今年的主题为“抵制七类违法安全文明出行”(七类违法即:超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、占用应急车道、不礼让斑马线)。

全省高速交警倡议广大驾驶员自觉抵制七类违法行为,安全文明出行。

高速交警警示广大驾驶员,对在高速公路上超速50%以上的机动车,高速交警都依法对其处以200-2000元罚

款,记12分,对在高速公路上违法占用应急车道行驶的车辆,高速交警依法对其在高速公路遇交通拥堵,占用应急车道行驶的违法行为,处200元罚款,记6分。

高速交警倡议广大交通参与者,自觉遵守交通法规,不超速、不超载、不酒驾、不毒驾、不闯红灯、不占用应急车道、礼让斑马线,并发挥自身的示范作用,带动更多人安全文明出行。

行人、非机动车、机动车交通违法名单

仝 婷 豫 A2YS60	违法停车
白胜曦 豫 A2KR68	违法停车
张鸿彬 豫 AH577T	违法停车
王衍全 豫 A2336G	违法停车
李翔翔 豫 A179UE	违法停车
谢翠霞 豫 A5QN55	违法停车
刘 宇 豫 A1T818	违法停车
张 仙 豫 A9L757	违法停车
张艳丽 豫 AE1211	违法停车
曹圆凤 豫 AJ980X	违法停车
郭云龙 410103196102021311	行人逆行
崔 立 410103193805010316	行人闯红灯
柯林芳 410329196401103404	行人闯红灯
许志红 211323197108160042	行人闯红灯
共少文 412823811114858	行人闯红灯
冯 杰 41282619680103061X	行人闯红灯
王全来 410403199501065530	行人闯红灯
王弓俊 410123197605090618	行人闯红灯
肖转好 411523195812293112	行人闯红灯
严光光 412727197309095772	行人闯红灯
李远远 411122198712283529	非机动车闯红灯
刘 平 410112196107060529	非机动车闯红灯
高天宇 410105199410170112	非机动车闯红灯
李健颖 410182198504194656	非机动车闯红灯
苏达芬 612322197306074144	非机动车闯红灯
王桂连 410105195606023829	非机动车闯红灯
彭金元 442801196901293017	非机动车闯红灯
张 涛 410411198611305537	非机动车闯红灯
黑立泽 412924197310011670	非机动车闯红灯
杨彪 410725199609274558	非机动车闯红灯

违法违规户外广告大家拍

拆除违法广告牌:前晚拆掉一半 昨晚继续施工

今晨 省人民会堂“素面”示人

(上接一版)市城市管理局行政执法监察支队46名执法人员和4名警察也来到现场。

“11月30日晚上,楼顶的风非常大,增加了拆除难度。根据天气情况,我们制订了周密的预案,保证了安全施工,但降低了效率。”市城市管理局行政执法监察支队办公室主任季松茂说。

21时06分,省人民会堂主楼南侧楼顶的广告牌开始切割。广告牌被分块切割后,用吊车轻轻放到地面。

“和前天晚上相比,今晚的风小很多,施工难度不太大。施工单位是郑州市户外广告拆除中标单位,参与拆除的都是专业施工人员。加上2台吊车同时施工,今晚的进度会加快。预计明天凌晨5时30分前将全部拆除,并将废弃物运离现场。”昨晚,季松茂说。

本报曝光的四处广告 两处发生变化

“除了省人民会堂上的违法户外广告,紫荆山周围还有许多违法户外

广告。”市民拨打《郑州晚报》新闻热线96678投诉后,昨日,本报曝光了紫荆山百货大楼、河南饭店、省教育厅旧址及黄委会勘测规划设计研究院附近等多处违法违规户外广告。

昨日18时,记者再次到4处违规广告处进行采访,发现其中两处发生了变化。其中,黄委会勘测规划设计研究院附近的户外广告,前天记者采访时是“三面翻”,其中两面为房产广告,一面为白酒广告,昨日已停止翻转,画面为房产销售广告;省教育厅旧址附近的大型户外广告,大约三分之一更换为公益广告(如图)。而紫荆山百货大楼、河南饭店的户外广告没有看到变化。

11月28日,市城市管理局行政执法监察支队曾向紫荆山百货大楼下达了责令整改通知书,整改期限为3天。紫荆山百货大楼户外广告整改期限到了以后采取什么措施?昨日,记者多次联系市城市管理局户外广告管理处处长李涛,但手机无法接通。

昨晚,季松茂表示,下一步,他们将按市城市管理局的安排,做好违法户外广告的执法。

如您发现户外广告存在违法违规经营行为,请致电《郑州晚报》新闻热线96678,或通过《郑州晚报》官微、官博举报,也可发送邮件至电子邮箱:wanaojizhe@163.com举报。



外贸企业将享更多便利 通关等级申请大幅缩时

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 常晨)本月开始,海关注册企业分类将从原来的5个等级变为3类。记者昨日从郑州海关获悉,按照《中华人民共和国海关企业信用管理暂行办法》规定,我市本月起正式施行这一新规,外贸企业将享受到更多便利。

按照新规,今后,郑州海关注册登记企业的管理类别不再分为AA、A、B、C、D等5个类别,而是以企业信用状况为基础,分为认证企业、一般信用企业和失信企业。其中,认证企业又分为高级认证企业和一般认证企业。并且,《办法》认定的认证企业将适用我国与其他互认国家或者地区海关所赋予的优惠待遇和通关便利措施。今后,“认证企业”出口产品将更具国际竞争力。

郑州海关稽查科科长金杰华昨日介绍了《办法》带给我省外贸企业的实惠,《办法》调整了高信用企业的申请条件,也就是说,只要企业诚信、规范经营,不论规模大小和成立时间长短,都有资格申请成为高信用企业。此外,《办法》最大限度减少了海关对企业信用认定的审核环节。该办法实施后,除了认证企业需向海关申请外,其他企业信用等级调整都由海关按照量化标准进行动态调整,无须企业再向海关申请。同时,信用认定办理时限也大幅缩短,办理时间较之前减少约3个月。

据悉,截至11月30日,全省共有AA类企业75家、A类企业478家,这两类企业将于12月1日起自动过渡为高级认证企业和一般认证企业,而B类企业适用为一般信用企业,现有的C、D类企业将按照《办法》重新认定其信用等级。

我省新增20件驰名商标

“宇通”“逸阳”入选

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从省工商局获悉,经国家工商总局商标局和商标评审委员会认定,我省新增郑州宇通客车股份有限公司的“宇通”、郑州云顶服饰有限公司的“逸阳”等20件中国驰名商标,至此,我省中国驰名商标总数已达173件。

近年来,全省各地大力推进商标战略,积极培育和争创中国驰名商标,大力开展“商标富农、商标强企”工程,引导帮助企业、农民合作组织运用商标扩大市场知名度,提升竞争力,做大做强品牌。同时全面提升日常监管效能,充分利用已有的12315消费者申诉举报平台等信息化手段,及时发现案源,有效打击商标侵权行为,为商标维权提供更强有力的政策支撑。

公交进入温暖冬运 车次加密车厢预热

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 杨超群 张雨楠)随着天气逐渐转冷,对于乘坐公交出行的市民来说,最担心的就是在寒风中长时间等车。记者昨日了解到,公交公司已通过早晚高峰车次加密,缩短发车间隔,并采取提前空调开启、全员上岗等举措,确保乘客温暖乘车。

据介绍,公交三公司根据冬季车辆运行特点,已对47条线路的981台车辆进行冬季检查保养,对957台空调车的暖风设备进行全面检修。同时,提前做好防滑防冻物资的准备,麻袋、铁锹、防滑链条、融雪剂等物资已经全部到位。

入冬后,公交四公司加大早晚高峰密度,运力增加了5%,日均增加380余车次,并利用智能调度系统,与市区25个堵点执勤人员及时联系,遇到恶劣天气,及时加密车次。同时,还打破线路与线路之间的连接点,早晚高峰线路之间相互进行补充,比如早高峰时段,抽调104路跑86路区间车,123路跑109路区间车,提高公交车的运转率。

公交四公司每天都安排专人提前一个小时到站负责车辆的提前启动和预热工作,保证所属的1158台运营车车况完好。

中国游客海外自由行 支付宝能刷“交通卡”

本报讯(记者 成燕 通讯员 张雨花)记者从支付宝机构获悉,昨日,支付宝正式推出“海外交通卡”服务,以便我国游客出境旅行可用支付宝钱包秒购海外交通卡,解决出境旅游的交通出行烦恼。

随着自由兴起,游客对境外公共交通的需求日益旺盛。然而,由于对境外交通卡使用情况及购买渠道不熟悉,而现金购票又太麻烦,加之语言障碍,导致许多游客无法享受到便捷的公共交通服务。此次推出的“海外交通卡”服务已率先覆盖新加坡、泰国、中国澳门三地,韩国等国家及地区也将陆续开通。

相关链接: 如何购卡

新推出的“海外交通卡”将以电子券形式购卡。用户只要进入支付宝钱包的“境外游”应用或者“境外游”服务窗,选好所需目的地交通卡及金额,输入支付密码即可购买。用户到达境外后,在指定网点打开支付宝钱包“电子券”,点击未领取的交通卡并出示手机,让工作人员扫描手机界面上的条码,就可以领取实体交通卡。整个购卡流程全部在手机上完成,不用在网点排队,也无须任何外币现金操作,进卡以后,卡内资金能直接退回支付宝。

郑州景区浙江“销”风光 推出多项优惠大礼包

本报讯(记者 成燕 通讯员 陈迎军 葛放)近日,我市在浙江绍兴、湖州分别举办“天地之中,功夫之都”旅游推介会。少林景区、黄河风景名胜区、康百万庄园、杜甫故里、绿博园等十多家景区纷纷向当地市民推出旅游优惠大礼包。

推介会现场,游客纷纷参与“游郑州”微信互动及相关话题讨论。两位主持人则围绕郑州“功夫之旅、文化之旅、艺术之旅、美食之旅”等话题,通过对话问答的互动形式,辅以视频、音频、图片等形式,带领大家深度了解郑州悠久的历史、灿烂的文化、精湛的少林功夫以及宜居的城市环境。

会上,我市多家旅游企业针对绍兴、湖州游客推出系列优惠措施。即日起,黄河风景名胜区对当地旅行社组团给予门票7.5折优惠;即日起至明年1月31日,康百万庄园、杜甫故里分别对当地旅行社执行门票5折、3折优惠;中原福塔对两市组团旅行社执行优惠票价30元。当地旅行社组团10人以上到开封少林寺景区、嵩山书院、中岳庙等景区,也可享门票优惠。



大学生4年为艾滋病儿童募捐衣物3.8吨

本报记者 王红

大学4年,他通过社会爱心捐助完成本科学业;大学4年,他努力地为艾滋病儿童募集3.8吨衣物、6000册书籍、9284.5元捐款,用自己的方式回馈社会。

他是郭兴森,郑州大学法学院2010级毕业生,今年考取华东政法大学经济法专业研究生。他是“郑大最美志愿者”,也是“全国最美大学生志愿者”候选人。

走上公益之路,对郭兴森来说是偶然,也是必然。自从迈入大学校门,郭兴森就是依靠社会爱心捐助完成学业,因此,在他的心里,始终有一个帮助他人的念头。

页。看着一张张令人心酸的照片,他突然觉得应该为这些孩子做些什么。就这样,2011年1月,郭兴森走进了艾滋病高发地区实地考察。

“当时确实很忐忑,甚至带着一点恐惧。”回忆自己第一次去的情形,郭兴森记忆深刻,村庄里,民风淳朴,但是,村里少有青壮年,居住的多是瘦削体弱的老人、病人和孩子。当地多数孩子的父母因为艾滋病丧失了劳动力,孩子们的日常生活也成了难题。

正是这一次实地见闻带给郭兴森很大的触动,他寒假一回到家乡,就联系了一批高中校友开始策划起公益行动,并向大家

发起了募捐倡议。

让郭兴森没想到的是,倡议发出后,学生、家长、老师以及社会各界都纷纷献出爱心,有个体户捐出整套的新衣,有老师给孩子捐赠精美的书籍,还有越来越多的学生自愿加入到志愿者的行列中。活动开展的第一年,郭兴森就和伙伴们募集到了1.3吨的书籍物资,2599元捐款。虽然每个人单笔捐助的数额不多,但是大家都捧出了一颗温暖的心。

募捐过程中,郭兴森也曾遇到困境,起初有人对他的举动不理解、不支持;联系物流公司转运物资也不止一次碰壁,但郭兴森和伙伴们始终坚信,做公益必须坚持到

底,如果只是三分钟热度,对受助的孩子们来说反而是伤害。

“我每次去当地,孩子们都把我当作哥哥一般亲。”提起艾滋病儿童,郭兴森更多的是感动,每次去,孩子们都会把自己珍藏的好吃的留给他一起分享;围着郭兴森叽叽喳喳诉说自己的心事;和他一起摘果子、下棋、扔沙包、玩叠罗汉等游戏。

郭兴森说,我知道能为孩子们做的有限,但是,为了孩子们信任的眼神,不管多难,我也会坚持下去。我相信,只要我们坚持,就会带动更多的人参与进来,为需要帮助的人伸出更多援手。